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Το σχέδιο αυτό (2022-KA220-VET-D4346E1E) χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής.Η παρούσα δημοσίευση (ανακοίνωση) δεσμεύει μόνο τον
συντάκη της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών
πουπεριέχονται σε αυτήν.

Καθ' όλη τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής
Πράσινης Συµφωνίας, η εκπαίδευση αποτελεί
κεντρικό στοιχείο για την επίτευξη των
κλιµατικών στόχων της ΕΕ. Η ανάγκη µετάβασης
προς πιο περιβαλλοντικά βιώσιµους τρόπους
παραγωγής και κατανάλωσης έχει καταστεί
επιτακτική. Αυτή η οικολογικοποίηση της
οικονοµίας θα αλλάξει αναπόφευκτα τις
απαιτούµενες δεξιότητες και τα καθήκοντα σε
πολλά από τα υφιστάµενα επαγγέλµατα.
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 Ο στόχος του έργου RetroVET είναι να
συµβάλει στην ανάπτυξη και προώθηση µιας
πράσινης κουλτούρας µεταξύ των ιδρυµάτων
ΕΕΚ. Στόχος είναι να καλυφθεί το χάσµα
πράσινων δεξιοτήτων µεταξύ των κέντρων
ΕΕΚ που έχουν υιοθετήσει πρακτικές
εφαρµογής πράσινων δεξιοτήτων και εκείνων
που δεν έχουν υιοθετήσει πρακτικές ΤΠΕ. 
 Στόχος του είναι να διευκολύνει την
εκµάθηση πράσινων δεξιοτήτων µέσω της
διαθεµατικής συνεργασίας και της µάθησης
µεταξύ οµοτίµων µε επαγγελµατίες της ΕΕΚ και
ενδιαφερόµενους φορείς.

Τι περιλαµβάνει το έργο;
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Συνεργάτες

Follow us!
@RetroVET.project @RetroVETcoming soon...

Εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών για την
ενσωµάτωση πράσινων δεξιοτήτων στην ΕΕΚ - Θα
συγκεντρώσει και θα αναλύσει τις βέλτιστες πρακτικές
στην εφαρµογή και τη στρατηγική, την προσέγγιση και
τη γνώση της πράσινης ΕΕΚ.
Διαδραστικό εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης της
πράσινης ΕΕΚ - Το διαδικτυακό εργαλείο µετρά το
επίπεδο ενσωµάτωσης, την προθυµία υιοθέτησης, τη
χρήση και τις δεξιότητες των πράσινων στοιχείων.
Πλατφόρµα & Εργαλείο αντιστοίχισης - Στόχος είναι
η παροχή καθοδήγησης, κατάρτισης και πόρων για
κέντρα που είναι πρόθυµα να καθοδηγήσουν κέντρα
ΕΕΚ. Το εργαλείο αντιστοίχισης θα αντιστοιχίζει τα
κέντρα ΕΕΚ µε βάση τα δυνατά τους σηµεία και τους
τοµείς που χρήζουν βελτίωσης.
Ηλεκτρονικό µάθηµα RetroVET Συντονιστή - Το
ψηφιακό µάθηµα κατάρτισης διάρκειας 30 ωρών
αποσκοπεί στην επιµόρφωση του προσωπικού ΕΕΚ που
ενεργεί ως µέντορας πράσινων δεξιοτήτων και γνώσεων
για τους εκπαιδευόµενους της ΕΕΚ. 
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Αναµενόµενα αποτελέσµατα του έργου


